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1. [12+12+8] Neka je dana funkcija f : R→ R

f(x) = bxc

(a) Pokažite da je f ∈ D′(R) koristeći definiciju distribucije pridružene funkciji.

(b) Vrijedi li f ∈ S ′(R)? Dokažite ili opovrgnite.

(c) Odredite g′ u smislu distribucija, gdje je g = f · χ[−2019,2019].

2. [18] Izvedite rješenje zadaće koristeći Fourierovu transformaciju:{
ut − 4∆u = 0, na R+ × Rn

u(0, ·) = u0, na {0} × Rn.
,

gdje je u0(x1, ..., xn) =
∏n

i=1 sin(xi).

3. [10] Izračunajte Fourierovu transformaciju funkcije f(x) = sin2(x) cos2(x).

4. [10] Pokažite da je s

〈T, ϕ〉 :=

1∫
−1

ϕ(x2)− ϕ(0)

1− cosx
dx

dobro definirana distribucija na R te odredite njen red.

5. [7+8]

(a) Pronadite sve funkcije ϕ ∈ L1(R) za koje vrijedi ϕ ∗ ϕ = ϕ.

(b) Odredite limes niza distribucija Tn(x) = n · χ[0, 1
n
](x).


